

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號二七第卷六十第紙聞新) Monday 3 February 1975 (Vol. 36 No. 172 Page 1)

全年三十六元	每季九元	每月三元	零售每份一毛五
--------	------	------	---------

無論派報或郵寄
無不歡迎
志誠服務
義快除奸

美參議員曼斯菲訪華後作重要報告

責美對華政策

駐台美軍未撤

【華盛頓美聯社電】去年十二月九日曾單獨訪問中國之美參議員曼斯菲，週未已向參院外交委員會提出其報告書，強調美國對華政策應重新檢討，而對華政策應作調整。即毛澤東思想已產生一個將繼續存在之制度。曼氏謂無論中國境內以往，現在，甚至將來仍將有何種內閣，毛澤東思想之基本體制則係一會再有所更易者。

曼氏在北京逗留五天，曾蒙周恩來總理及鄧小平副總理等分別接見。

報告中指出美國與其他國家相比，在亞洲之勢力之真相與現實感落後。一吾人固於成見，成爲時代落伍者，不切合美國目前國情所需。目前美中關係，已在平穩狀態中，僅台灣問題從中作梗，未獲更進一步正常化而已。當知自一九七二年「尼克森上海公報」簽署以後，美社台灣軍隊迄未作一兵一卒之撤退，且仍與台灣維持外交關係，甚至美台協約亦迄仍有效，直指中國仍爲美國敵人。美國政策仍陷於時代錯誤上面。中國共產主義推行有功見效，各省農產皆豐收。且絕無控制或迫害他國之徵象。顯示目前政府努力對外，對外軍事活動幾等於零。

土耳其民航機師罷工

【伊斯坦堡美聯社電】土耳其民航公司飛行員，因要求政府加強飛行安全，週未相率罷工，因有一架客機在塞黑中墜毀，機上四十一人罹難。

美加油稅週未已實施

【華盛頓美聯社電】總統福特週一宣佈之新經濟政策，其中最重要者爲石油入口加徵稅金一元，已於週一日起實施。國會至今未有較佳辦法。

基卿將被參院召作證

【華盛頓美聯社電】美參院專政政府各情報機構之特別委員會，即將開始舉行聽證，一名共和黨參議員史威克主張應召美國國務卿基辛格出席，查明真相。

美總統今提預算案

預計赤字五百廿億元

【華盛頓美聯社電】美總統福特今日(二月三日)向國會提出新年度預算案，共達三千四百九十億元，但同時又指出，在一九七五至七六年度內，國家赤字預計將達九百廿億元。

總統咨文中，事實上將預算案警告，下一年度政府赤字可能達到七百億美元之譜。

美國史上赤字最高之一次爲第二次世界大戰時一九四三年，當時赤字金額曾達五百四十九億美元。

福特決定增加軍費而減少國內各種福利費，因此料將遭國會之對抗。

與每一個中國人都有密切關係的

中華人民共和國憲法

公民的人身自由和住宅不受侵犯。
任何公民，非經人民法院決定或者公安機關批准，不受逮捕。
第三十條 中華人民共和國對於任何由於維護正義事業，參加革命運動，進行科學工作而受到迫害的外國人，大於上月十七日通過任命：——

國務院新首長名單

總理 周恩來
副總理 鄧小平 張春橋 李先念
國務委員 陳錫聯 紀登奎 華國鋒
秘書長 陳永貴 吳桂賢(女)
副秘書長 王震 余秋里 谷牧

蘇聯去年外貿破紀錄

合共已達五百廿億元

【莫斯科美聯社電】據蘇聯塔斯通訊社發表消息：去年蘇聯外貿總值共達五百廿億元，造成新高紀錄，比一九七三年之四百卅億元增加百分之九十三。預計今年一九七五將更增加百分之三。

但蘇聯之主要貿易夥伴仍爲世界各地之共產國家，但希望今年能多與亞洲、非洲、及南美洲等地區之國家多做生意，特別在機器與設備等方面。

提設一永久性特委會

監督各情報機構活動

【渥太華美聯社電】即將卸任之奧斯汀部長，提議由國會參眾兩院選出議員，連同總統委任之政府官員，及民間社會賢達，聯合組成一個統一而具永久性之特別委員會，長期地監視、督導，及審核美政府各情報機構之活動與作業，務使不至有越軌及例枉法等情事之發生，且可從而節省公帑，減除查屋架床之重複工作。

炸國務院損失卅五萬

【華盛頓美聯社電】上週三美國國務院所被炸彈彈炸後，估計財物損失約值美金卅五萬元。

此案由所謂「地下氣候人士」承認。該黨黨員在記者席上揚言，即將提案立例，禁止外國女郎，到來美接受聘約。

最後消息

阮文紹封捕報館報人

【西貢美聯社電】南越阮文紹政府突封閉五家反對派報館，拘十九名報人，指爲共黨。另有四家亦遭禁止出版。又政府指「華和佛教」徒圖叛亂，但否認曾將報館封捕或殺害，形勢緊張。

東共擊沉金邊一油船

【金邊美聯社電】消息，廿八艘油船空船駛回南越，遭東共襲擊，一油船在河內附近擊沉，又兩架空軍直升機失事墜毀，十名飛行員均殉命，又東政府承認近郊各處已發生霍亂病。

泰組少數黨聯合政府

【曼谷路透電】泰民主黨領袖宣佈，將試行組織一個少數黨聯合政府。

日航包機乘客全中毒

【哥本哈根美聯社電】一架日本航空公司七四七型包機，自阿拉斯加起飛，乘客一百五十人，突發食物中毒，發生嘔吐，在此緊急降落，送院急救。

越共炸沉巴拿馬拖輪

【西貢美聯社電】消息，巴拿馬拖輪「星海」號爲越共炸沉，幸無人死傷。越政府承認近郊各處已發生霍亂病。

美全國民航飛機師

拒裝裝運危險貨物

【華盛頓美聯社電】美國飛機師協會週一已通告其屬下三萬二千名機師，以後凡裝運危險貨物之民用飛機，應即拒絕駕駛。

此項禁令係強迫使民航局加強實施政府安全法例，並將涉及全國各大小民航公司，所謂危險貨物係指包括核燃料、放射性材料、通常佔所運貨物百分之三至四。一九七三年曾因此有一架客機在波市墜毀，三名飛行員罹命。

美聯社傳已解有內閣

【貝底律美聯社電】據本報獲悉，巴勃斯卸職後，內閣內閣部可能已發生阻礙，若干閣部正指責領袖阿拉法拒絕向蘇聯購買軍備，使巴軍在某種軍需方面有所阻礙。

如要墮胎乃可英國

【倫敦路透電】據一名工黨議員週四透露，一九七三年中，至少有拾萬名外國女郎前往英國接受墮胎，該工黨議員在記者席上揚言，即將提案立例，禁止外國女郎，到來美接受聘約。

滿地可十三人大殺案

傳可能兇手錯誤認人

【滿地可加新社電】應獲獲自可靠方面消息稱：一月十三日滿地可北部加振帝亞區發生十三人慘被謀殺案，現經查實爲錯誤認人。

該報引述可靠方面消息稱：當日有一名以上持槍人士闖入夜總會欲謀殺死一人，以該人乃向警方報告線索述及於十二月時曾在滿地可犯下縱火案罪者，但事實上當時持槍殺害該人者，却不在該夜總會內。

醫院護士百分之九十

提出辭職要求加薪

【多倫多特報加新社電】多倫多聖多明醫院護士現以醫院內約有百分之九十護士辭職，嚴重減少護理人員。

醫院行政管理人員羅勃史馬加稱：護士在緊急情況，日間上班廿二名女護士已減至約百分之二十。

兩星期前，八十六名女護士呈請辭職已於日前開始。

流行感冒局勢已弛

各學校曾多數關閉

【訊】據公共衛生當局官員報告：西高春尼埠及柯根根區於一月初發生流行感冒症，一部份學校且曾因此而關閉，但幸局勢已予控制，情形已減弱。

至今仍有何種報告該流行症已傳至雲高華埠，據雲高華埠健康衛生官加勞保坎醫生稱：全市性未有流行症發生。僱員辭職大部份未有缺席不返工情事。

醫務法律專家宣稱

應將病人看作是人

【訊】卑詩省高沙省健康衛生服務及保險委員會律師羅尼索基呈文給卑詩中央醫院當局，提出避免法律及勞工問題等醫院必需記得病人亦猶人耳，并不只是視其爲案件病案而已。

又稱：各醫院不應遣不同會員職員各自研究，醫務人員與病人之間亦應合理避免任何衝突，互相尊重及利益。他是一名著名的法律學家及醫學界人物。在加美極負盛名，他應醫院邀請而在雲高華埠中央醫院發表演講者。

狗隻到處橫行霸道

當局建議立例管制

【訊】雲高華埠執照及許可部建議，假如狗隻到處亂咬人，倘發覺係未備有執照及許可證時，狗主將會接到傳票被指控。

此一提議將呈上市議會房屋及環境委員會，且對一年度內狗隻，於第二、三、及四次犯法時增加罰款，現時爲十五元，將來增加罰金。

狗主第二次犯法，如欲將狗隻領回則收費三元，第三次收費四元，再犯則將每次罰款五元。

雲高華埠執照及許可部亦提議禁止狗主攜帶狗隻在街上亂走，應以皮帶拖住，此種狗隻異常異性相咬，同性相拒，且威脅居民。

加相陶杜預測今年

面臨艱巨必需克服

【滿地可加新社電】據加相陶杜提出警告稱：一九七五年將爲一個艱巨的年份，加國民將面臨通貨膨脹及社會混亂局面。

他表示我們知道加拿大比任何其他工業國家繁榮滋長得更多更大，但因人口容量仍少，富有之速率將遠不如以前。

陶杜對約三百名自由黨人支持者，在收費一百元一磅的基金籌款會中，發表演說，謂社會創造緊張局勢，而工作亦已在緊張中，此實由於通貨膨脹及改變社會秩序，國民憂慮法律秩序之不能維持，希望政府能解決問題，自由黨在今後四年內，將面臨困難時期，必須加以克服。

美加管制薪金物價

名記者測勢在必行

【訊】加拿大廣播公司駐華盛頓記者明哥利拉斯德，週末在雲高華埠作預測，美國連年早將提出薪金及物價管制法例，料加拿大亦將迫隨美國作同樣之管制。

他係在加拿大男人俱樂部會議中發表演說，而預測此事，且以爲美政府因通貨膨脹結果，支出大虧損後，非加以管制不可，加國人應憂慮美國經濟難題亦必將趨向加拿大。

美加管制薪金物價

名記者測勢在必行

【訊】加拿大廣播公司駐華盛頓記者明哥利拉斯德，週末在雲高華埠作預測，美國連年早將提出薪金及物價管制法例，料加拿大亦將迫隨美國作同樣之管制。

他係在加拿大男人俱樂部會議中發表演說，而預測此事，且以爲美政府因通貨膨脹結果，支出大虧損後，非加以管制不可，加國人應憂慮美國經濟難題亦必將趨向加拿大。

美加管制薪金物價

名記者測勢在必行

【訊】加拿大廣播公司駐華盛頓記者明哥利拉斯德，週末在雲高華埠作預測，美國連年早將提出薪金及物價管制法例，料加拿大亦將迫隨美國作同樣之管制。

他係在加拿大男人俱樂部會議中發表演說，而預測此事，且以爲美政府因通貨膨脹結果，支出大虧損後，非加以管制不可，加國人應憂慮美國經濟難題亦必將趨向加拿大。